
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκοπος Κασίρας Ιώβ συναντήθηκε με Επίσκοπος
της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στον Καναδά
Η συνάντηση με τον Επίσκοπος Καναδάς Γεώργιο πραγματοποιήθηκε στις 25 Αυγούστου 2010 στην
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Κυρίου της Σερβικής Εκκλησίας στην περιφέρεια Οντάριο δίπλα
στην πόλη Τορόντο.

Επίσης συμμετείχαν ο Προϊστάμενος του Πατριαρχικού Μετοχίου στο Τορόντο πρωθιερέας
Σέργιος Ρασσκάζοφσκυ και ο Προϊστάμενος των ενοριών της περιφέρειας Orthodox 5 στην επαρχία
Αλμπέρτα ιερέας Γεώργιος Σεργκέγιεφ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο κ. Γεώργιος ενημέρωσε τον Θεοφιλέστατο κ. Ιώβ για την
πορεία των ενοριών της Σερβικής Εκκλησίας στον Καναδά καθώς και για την ιστορία της Μονής. Εν
συνεχεία οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν το Καθολικό της Μονής, ξεναγήθηκαν στους χώρους
της βιβλιοθήκης και του μουσείου. Στο τέλος της συνάντησης ο Επίσκοπος Γεώργιος προσέφερε
στους προσκεκλημένους από ένα ιερατικό εγκόλπιο, το οποίο εκδόθηκε από την Σερβική Ορθόδοξη
Εκκλησίας στον Καναδά με παράλληλα κείμενα στα Σλαβονικά, στα Σερβικά, στα Ελληνικά και στα
Αγγλικά.

Από την πλευρά του ο Επίσκοπος Κασίρας Ιώβ ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Γεώργιο για την
καλόκαρδη φιλοξενία και τον προσκάλεσε να επισκεφθεί τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας στο Αίδμοντον.

***

Η επίσημη κατοικία του Σέρβου Επισκόπου στον Καναδά η Ιερά Μονή της Μεταμορφώσεως του
Κυρίου ευρίσκεται στο Μίλτον, σε απόσταση 50 χιλ. νότιο-δυτικά από το Τορόντο στο ορεινό μέρος
της πράσινης ζώνης Νιαγάρας. Το οικόπεδο για την κατασκευή της Μονής αγοράστηκε από την
Σερβική επαρχία το 1988. Το Καθολικό εγκαινιάστηκε από τον μακαριστό Πατριάρχη Σερβίας
Παύλο το 1994.

Η Ιερά Μονή έχει στην κατοχή της 200 στρέμματα γης και διαθέτει Ναό, νεκροταφείο και κατοικία.
Στο πάρκο της Μονής υπάρχουν αθλητικές εγκαταστάσεις, κήπος με παιδική χαρά και ένα μικρό
ποταμίσκο, που διασχίζει το πάρκο. Το μέρος αυτό δεν είναι μόνο θρησκευτικό, αλλά ταυτόχρονα
παίζει ρόλο του εθνικού πολιτιστικού κέντρου για όλους τους Σέρβους, που διαμένουν στον
Καναδά.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56784/
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